

两个人,一把伞/一座大大的城市在摇摆/我想笑啊,却被行李压住了喉咙/最后,我抱抱她,她吻吻我/一转身,雨停了,车来了/她走了,我笑了/累了,疼了,散了,淡了/手捏一张车票,在站台上惆怅……

暧昧了很久,她还是栖上了别人的枝头

她说：“是恋人吧，人家接吻、拥抱，可我们什么也没干；是朋友吧，我们的交往又超出朋友的范围。”

王茜(化名)是我上中学时的同学。那时我们学校分快慢班，她是我们隔壁班的尖子生。自然我是快班的，她是中班的。有时候她也来我们班听课，就这样多年后我一直认为她是我的同学。中学毕业后，我去了四川一所工科类中专学校读书。而她上了高中，接着在水师师范学院读大专。王茜学习一直不错，是属于出类拔萃的那类女生。那时我们之间就是单纯的同学关系，没有特别的感情。

2006年，一无所有的我来到兰州谋生，听说王茜在西北师范大学读书。

陌生的城市，有同学在一起还是很开心的事，那时候她读大一。她喜欢唱歌跳舞，我也喜欢跳舞，见面的机会自然就多了起来。另外，我租住的房子和工作的单位离她上学的地方也只有十多分钟。渐渐地，在熟悉的基础上关系日渐升温。

在交往的过程中，我知道她有段青涩的初恋。她先后经历了两个恋人，一个是天水人，一个是某建筑单位工作的外地人。不过这两人我一个也没见过。天水人在她大专毕业的时候回老家当老师去了，所以也就没有好戏可唱。做建筑的30多岁的男人也被她甩了，原因是她父母不同意。

大概是2008年6月的一个晚上，我和强子(化名)她三人去师大附近的歌城唱歌，头两曲歌还没唱完她忙着接电话。她犯难地说：“我男朋友从天水来看我了。”于是，她提前匆匆回了学校，那歌我们两个大男人唱得没一点味道。

后来她给我说他们分手了，原因是她男朋友自我们上次唱歌后给她打电话说：“我重要还是你朋友重要？”我安慰她：“分就分了，反正男人多的是，怕什么！”

后来，我和王茜交往一直比较频繁。我发现，我跟她交往，简直是臭脚穿破鞋——还蛮合适！于是，我尝试着和她进行一些思



本报资料图片

想上的交流。当然，她人不错，学习上进、个性鲜明、心地善良，这一直是我所欣赏的。自然，她也有自己骨子里不好的一面，诸如脾气暴躁、自负、好高骛远，但总体对我还是不错的。有时候，我没钱抽烟了还能赞助我一包烟钱。作为学生，能做到这一点的确很不错了。于是我对她有了一些说不清道不明的好感。但她一直对我不冷不热。不过在有些社交场合，她都以我的女朋友的身份出现。直到有一天，我们去黄河边散步，她问我：“我们现在什么关系呀？”我说：“我也不知道。”她说：“是恋人吧，人家接吻、拥抱，可我们什么也没干；是好朋友吧，我们的交往又超出好朋友的范围。”说实话，我心里也没谱。

我的手机坏了，她“退休”了的一款中兴牌手机正好和我的卡配套，我一直用着。想不起是什么时候，我问她啥时间和我结婚，她轻描淡写地说如果几年后她研究生毕业，那时候我没结婚，她也没结婚，就有可能和我在一起。于是，我决定将这个手机一直用到我们结婚的那一天。时间很快到了2009年春节前，确定关系的计划也就这么拖着，没一点实质性的进展。

不知道为什么，突然之间有人要横在我和王茜之间，心中突然有些郁闷

时间过得真快，我们很快都要回家过年了。在她离开兰州之前，我才鼓起勇气和她手牵手逛了西关和安宁的一些店铺，她准备买双鞋子，因为我当时手头紧，也就没表示出自己的心意，现在我一直觉得对不起她。

正月初八是情人节，我原本是想送她一束玫瑰花的，因为她

是我生命中碰到的一个不能忘记的女孩。情人节那天我忽然想起了一些事情，非常郁闷，所以花也就没送。现在看来是没有机会了。记得春节前，她约我出去吃饭，她说给我介绍一个朋友，自称是她认识的小弟弟。那个家伙西装笔挺、油头粉面的，我对他一点好感都没有。那次饭吃得特尴尬，完了结账是时髦的AA制。我当时甚至有点想一脚把饭桌踢翻走人的冲动，最终还是忍住了。走出餐馆，我问王茜，是去我单位上网还是到黄河边转转。商量的结果是她们去看鬼片，我自由活动。我心里就犯嘀咕，大白天一男一女看鬼片，真是见鬼。不知道为什么，突然之间有人要横在我和王茜之间，心中突然有些郁闷，那天下午我如同经历了一场噩梦！

后来有几次，我给王茜宿舍打电话，结果她们宿舍的女生老把我当王茜的那个“弟弟”。可想而知，他们交往多频繁，不会是这个所谓的弟弟爱上了王茜吧。于是，我旁敲侧击，她只说是弟弟。后来，我故意几天玩失踪，不打电话给王茜，我们的关系很快冷淡了！

有一天晚上，我突然接到她的电话，她让我帮她那个所谓的弟弟在我公司安排个兼职。我委婉地拒绝了。那天我和王茜还有几个朋友吃完饭，打算去黄河边放风筝，结果半路上，王茜的那个“弟弟”突然冒出来，说要借我们的风筝玩，我一下子没了兴致，借故去了附近的一家网吧。上了一个半小时的网，收到王茜的短信，说朋友们都在放风筝，放得可高了，要我去黄河边。我去了，结果发现被她忽悠了，她和她所谓的弟弟在放风筝，我的几个朋友在茶摊晒太阳。我差点被气晕了。

前不久，我陪王茜和她的另一女同学在一家酒吧坐了一个下午。原想，我和她已经出现了一些问题，本想平静地谈谈，然后好聚好散。起码恋人做不成，朋友感情还在。我请大家吃了个散伙饭，也可以说是分别吧。那天我喝了很多酒，又去唱歌，那晚我跟王茜发飙了，我不知道跟她说了什么，因为我醉了。

那天晚上我神经迷失，趁着酒兴，从安宁一个人跑到七里河，半夜三点半去打扰一个老朋友，我关了手机，于是从这个城市自动地消失了，没人能找到我。

第二天，我的另一个朋友在网上将前一天晚上痛苦之际发飙的事情给王茜说了，于是王茜又一个地向跟我熟悉的朋友说我失踪了，大家到处找我，我很感动。我想，王茜还是在乎我的，如不在乎我，我

的死与活关别人什么事情呢。但是我和王茜之间，却始终有点不对头，我们之间若即若离，比朋友关系深，比情人关系淡。如果爱情是米饭，那我和王茜的感情，只能算粥了。米饭能吃饱，而粥，只能聊以果腹而已。

我想我终于整理清楚我的情感状态了，那就是我跟王茜之间那段不知道该不该叫恋爱的感情基本到头了

那段日子，平时素以开朗开心著称的我，也愁肠百结了，有朋友见了，说几天不见，我胡子拉碴的，人都萎靡不振了。

其实比起外表来，我的内心世界更加荒凉，早已荒草凄凄，我都感觉心中坟茔累了。

我一直在极力整理自己的情绪和感情，可是整理了几天之后发现，我们之间的感情，全是碎片，没有连贯的，似乎很熟悉，却又看不见全貌，这种模糊不清的感觉让躺在房间痛苦回忆的我，突然有种莫名其妙的生疏感。我是个感性的人，一直以来，我都是凭感觉走的，包括工作，可是那天我的感觉让我生疏得可怕。

我想我终于整理清楚我的情感状态了，那就是我跟王茜之间那段不知道该不该叫恋爱的感情基本到头了。

我有一个习惯，我对每一个和我在感情上有过纠葛的女人，都会在分手的时候去喝红酒和咖啡，有时候是两个人，多数是我一个人。过了几天我约她到黄河边走了走，去了师大附近一家新开的咖啡厅，喝了一瓶情人醉。

我本想结束就结束了，可那天她在我房子的电脑上翻出了2006年9月12日离开重庆时写的一首诗《一个人两把伞》，并深情地被她读了出来：“今天，我只干了两件事/第一，去江边吹风/第二，去和情人喝酒/然后打点行装/江边，我还是和一个人/酒吧，还有另外一个人/我拿着我的伞/让我想起了遥远的地方/江边没有风却有一条船/我看见陆游在悼唐婉/酒吧只有两个人/哭得泪水打湿了忧伤的音乐/两个人，一把伞/一座大大的城市在摇摆/我想笑啊，却被行李压住了喉咙/最后，我抱抱她，她吻吻我/一转身，雨停了，车来了/她走了，我笑了/累了，疼了，散了，淡了/手捏一张车票，在站台上惆怅……”于是我想该去和她举行个简单的告别仪式了。

晚上日光灯坏了，我给王茜打电话，又知道她和那个“弟弟”上了个通宵网，我说你们不仅上网、看电影、玩游戏，还开房了吧。她说：“是。”我立即气炸了，但我知道她是气我的。其实男人也吃醋，毕竟爱情是自私的。我给王茜发了一条分手短信，就算彻底结束吧。

短信发完了，房子里空荡荡的，我却释然了。对我而言，即使误解也好，伤害也罢，反正爱了，痛了，也累了。我想，我是不是该离开这段感情了。

后来，本科毕业后她结婚了，新郎不是那个西装革履、油头粉面的“弟弟”。她的婚礼我没参加，只给她淡淡地说了句我祝你幸福！

两年后，她从乡村中学又来到西北师大读研究生了，已成孩子母亲的她依然跟我平静地喝茶聊天，但与爱情无关。毕竟她是我曾经那个说不清道不明的朋友！

事隔多年后，事业已有起色的我想将我和王茜的故事讲出来。我当时用散文原汁原味地记录下那时非常糟糕的心情。我希望用那段记忆缅怀那些青春的日子。在多年后的某个清晨或夜晚，我依然会想起刘若英的那首《后来》中的歌词：后来，终于在眼泪中明白，有些人一旦错过就不再。

女人经血少、闭经 别等绝经再后悔

女人一旦绝经了，就意味着卵巢停止排卵，雌激素不再分泌，很快变成“人老珠黄”，皱纹色斑加重，出现失眠盗汗、身材走样、阴道干涩等多种妇科疑难杂症。正常女人55岁左右开始绝经。然而，随着生活压力大，过度减肥、乱服避孕药、人流、辐射等原因，很多三四十岁的女人过早出现了月经紊乱、经血量少(2、3天就走了)，间歇闭经(2、3个月甚至半年来一次)的现象。这些都是绝经的前兆，一定要抓紧时间治疗，否则千万别等到真的绝经了再后悔，那时就什么都晚了。

我市著名李中医提供了一个专治女性经血少、闭经、推迟绝经的方子，十分灵验：当归5克、木香20克、苍术10克、五灵脂10克、牵牛子10克、鳖甲5克，反复熬制成丸，以红糖水做药引子送服，可破淤行气、调理血脉，排出子宫、卵巢内的积滞物，恢复子宫、卵巢功能。闭经1年内调理15日必来，推迟绝经5-10年。在兰州上市2年来，已成功帮助2000多名患者恢复正常月经，而且皮肤变得细腻光泽，色斑皱纹减少，重新找回了年轻状态，评价甚高。

据悉，此方已由东阿阿胶集团制成成药，命名调经至宝丸(国药准字Z37020761)，全国独此一家。即日起推出大型惠民政策，市民也可拨打专家热线0931-8471083详细咨询。

保真专销药店：广场安康(东方红地下商场南门)；西关亚欧西门斜对面药店；南关新世纪；五泉山五洲药房；铁路新村益春药店；草场街飞天药店；通渭路安泰堂；五里铺桥头太昌、兰医对面鼎盛、西站益慈堂；西固五一市场对面药店、步行街药店、庄浪西路欣友药店；榆中新华书店对面永康药店、天水市诚信达药店(华联宾馆旁)。(市内免费送货)
五月最佳康复季节：买6赠4、买10赠10；六月起恢复全国统一零售价格

征集亲情故事

家庭、亲情、故事

这就是我们要给读者的内容。如果你有泪酸心酸、震撼人心、剪不断理还乱的亲情故事，请拨打我们的亲情热线

(0931)8157448

Email: neallaen@163.com

QQ 583549378